

РЕСУРС ЗДОРОВЬЯ Соль для ванн



Целебный дар моря

Долгое время считалось, что единственное назначение морской соли — служить основным ингредиентом для релаксации в домашних условиях. Однако компании "Ресурс-Ф" удалось доказать, что спектр использования морской соли значительно шире. Впервые в России соли фирмы признаны официальной медициной лекарственным средством.

В тех случаях, когда по тем или иным причинам нежелательно использование лекарств, на помощь приходят разнообразные виды солей.

У каждой соли — свое назначение и свой способ применения. Для тех, у кого руки повреждены артритом, работа за клавиатурой компьютера превращается в настоящую пытку. Таким людям можно посоветовать сделать несложный, но очень действенный компресс из морской соли "Светлый яр" на основе бишофита. Этот уникальный природный минерал добывается из глубины 1500 м единственного в мире месторождения, которое расположено в Волгоградской области. В такой "подарок матушки-Земли" не добавляется никаких фармацевтических изощрений и отдушек, он содержит лишь уникальную природную композицию микроэлементов. В отличие от известного всем жидкого раствора бишофита, сухой солевой бишофит можно использовать в виде ванн и примочек как лечебное (при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, поражениях суставов, синдроме хронической усталости, бессоннице), так и профилактическое и косметическое (например, для восстановления упругости и повышения эластичности кожи) средство. Соль "Светлый яр" продается как в больших дорогих (по 650 г) упаковках, так и в пакетиках, которые стоят значительно дешевле. Однако неиспользованную соль из пакета нужно пересыпать в закрывающуюся емкость: открытой ее хранить нельзя.

Раствор соли снимет нервное напряжение и облегчит более серьезные психические расстройства, поможет при цистите, заболеваниях почек и женской половой сферы. Пожилые люди, в особенности те, которые недавно перенесли острый сердечный приступ и нуждаются в курсе реабилитации, найдут настоящего домашнего лекаря в соли "Июдобромная".

Трудно переоценить морскую соль как косметическое средство.

Город старит. Пыль, смог, грязь, вредные выбросы... Каждый день нам приходится проводить по несколько часов в этой "химической лаборатории". Кожа лица наиболее подвержена вредным воздействиям и нуждается в отдыхе. Косметическая ванночка для лица и рук с небольшим количеством соли (100—150 г) очистит поры от загрязнения и позволит ощутить себя обновленной, насладиться безмятежностью и ощущением свежести.

Для подростков с проблемной кожей умывание раствором соли тоже очень полезно. Тем, у кого на носу периодически появляются "черные точки" угрей, открываем маленькую хитрость. Возьмите щепотку сухого порошка морской соли и слегка потрите — угри через некоторое время бесследно исчезнут. Только не забудьте смыть соль чистой водой, чтобы не провоцировать раздражение.

Улучшит кровообращение, снимет отеки ступней, избавит от потливости ног и боли в суставах регулярное применение 20-минутной ванны со специальной солью "Для ног".

Среди новых разработок компании — соль для полосканий с включением календулы и прополиса, антистрессовая соль с большим количеством минералов, и антипохмельная соль. Особенность антипохмельной соли заключается в том, что она, в отличие от таблеток и порошков аналогичного назначения, выводит токсины и вредные соединения из организма исключительно через кожу, не отягощая кишечник.

Среди клиентов компании "Ресурс-Ф" — санаторий при Управлении делами Президента России, главный клинический госпиталь МВД, сеть мегамаркетов "Рамстор", а также вся аптечная сеть Москвы и области. Все они уже много лет являются постоянными оптовыми покупателями продукции компании. Не станем обещать, что, пользуясь морской солью "Ресурс-Ф" вы станете президентом, но возможности выглядеть и чувствовать себя, как первое лицо государства, у вас никто не отнимет.

Ольга Мараева

Компания "Ресурс-Ф" - регистрационное свидетельство МЗ РФ № 001767/01-2002. Выдано 7 октября 2002 года. Предприятие имеет лицензию на производство, хранение и реализацию лечебных солей по всему перечню выпускаемой продукции.